

# 2017毕业季旅游消费报告出炉 三亚成最受欢迎国内游目的地

游目的地。

在“观世界才有世界观”这种观点普遍流行于校园的当下，大学生已成为新的出游主力军。与此同时，随着消费水平的提高，越来越多的家长愿意带着孩子出门看世界，中高考毕业生出游人数也呈现快速增长的趋势，

毕业游市场持续火爆。

途牛旅游网监测数据显示，超过九成的毕业生希望有一场“值得回忆”的毕业之旅，58%的毕业生早已预订毕业季相关旅游产品。盛夏时节，温度凉爽宜人、兼具山水和美食的景点受到毕业生的广泛

追捧。三亚、丽江、大理、厦门、上海、杭州、昆明、成都、阿坝、迪庆成为今年最受毕业生欢迎的国内游目的地。

从预订渠道来看，作为“网络原住民”的90后毕业生更倾向于在线预订，尤其是移动端APP预订。途

牛旅游网监测数据显示，今年毕业游移动端订单占在线订单比例高达90%。而在毕业游出游方式的选择上，自助游受到毕业生的一致推崇，超过七成的毕业生认为亲自做攻略、设计行程，能够更好地体验“旅游的意义”。

## 醉驾不配合检查 一司机被刑拘 将被吊销驾照，且5年内不得考取

本报海口6月16日讯（记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）6月15日21时15分许，海口市公安局交警支队龙华大队民警在龙华区金龙路与玉沙路交叉口设卡检查酒驾，一名车主躲在车内拒绝接受检查，最终经酒精血液检测，该车主涉嫌醉酒驾驶，目前已被刑事拘留。

据了解，当天晚上民警在金龙路与玉沙路交叉口查酒驾过程中，女子李某驾驶银色轿车拒不配合检查，还将车窗锁住，并在车内打电话。经民警三次警告，李某仍拒不配合，民警遂依法采取强制措施，用警棍强行破窗，将李某控制。

经酒精血液测试，李某酒精含量高达103mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶，目前已被刑事拘留。

警方表示，醉酒驾驶机动车将由公安机关交通管理部门约束至酒醒，吊销机动车驾驶证，5年内不得重新取得机动车驾驶证，并依法追究刑事责任。

## 海口开展交通违法专项整治行动

重点整治“三驾”“三乱”“两闯”“两线”“两牌”等行为，将持续至年底

本报海口6月16日讯（记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）记者今天从海口市公安局交通警察支队获悉，从即日起至年底，在海口全市组织开展集中整治

城市道路突出交通违法行为专项行动，重点整治“三驾”“三乱”“两闯”“两线”“两牌”等交通违法行为。

据悉，此次行动重点整治渣土

车、搅拌车、运料车、环卫车、园林绿化车等“五大车辆”，以及摩托车、电动自行车、电动三轮车、老年代步车、共享单车等“五小车辆”。

通过开展专项整治，实现“三

减少、三提升”：即城市道路交通违法行为、交通事故、交通乱点明显减少，道路通行效率、市民守法率、安全感明显提升的工作目标。

## HK相关新闻

### 海口开展运输秩序 百日整治行动 严查私家车非法营运

本报海口6月16日讯（记者郭萃 通讯员王南）记者从海口市交通港航综合执法支队获悉，自6月起，该支队开展道路交通运输秩序百日整治行动。

本次行动将重点查处私家车非法载客营运，电动自行车非法载客，异地出租车在海口违规经营，公交车不按站点停靠，出租车拒载、甩客、绕行、不按规定使用计价器，班线车乱停乱靠、站外揽客等。此外，还将整治车站、港口、机场等主要交通枢纽及周边地区交通秩序。

## HK求真

澄清谬误 明辨是非

### “摩的司机打死便衣”？ 海口公安：假的！

原为两电动车司机因纠纷发生打斗

本报海口6月16日讯（记者邓海宁 特约记者黄培岳 通讯员袁文豪）6月14日，网友微信群内流传一段“摩的司机打死便衣”视频引起了广泛关注，记者今天从海口市公安局获悉，经调查，传播信息与事实不符。

据了解，6月14日10时许，海口市公安局指挥中心接到海府路彩票中心路段有人被打伤的警情后，美兰分局巡控大队和蓝天派出所民警立即赶往现场处置。

经查，两名电动自行车司机在海府路彩票中心门前非机动车道上相互别车，胡某军将陈某昌的电动自行车别倒后，又对陈某昌的腰部踢了数脚。在胡某军转身打电话时，陈某昌起身手持U型车头锁打胡某军后脑一下，致使胡某军晕厥倒地，附近值勤交警发现后立即将伤人的陈昌控制住。此过程被市民用手机拍下传至微信群，并配发了“摩的司机打死便衣”的不实信息。

120医护人员赶到后将胡某军拉走急救，蓝天派出所民警将陈某昌及目击群众和涉事电动车带回所里调查取证。经调查，陈某昌，澄迈人，男，52岁；胡某军，陕西西安人，47岁，某商场保安。目前，医院对胡某军后脑勺和前额部位缝了针后，已无大碍，胡某军于当天下午出院。按照胡某军及其家属的意愿，经调解，陈某昌家属赔付胡某军医疗费用、误工费等共计1万元人民币。

海口警方劝告广大市民，应注意识别和自觉抵制网络谣言，做到不信谣、不传谣。特别是对未经核实、断章取义的信息，不要轻易相信、不要随意转发，更不要推波助澜、故意扩散谣言，一旦触犯法律，将承担相应的法律责任。

## 高额返利为饵，诱亲朋上钩 屯昌一女子涉嫌 诈骗500万元被刑拘

本报屯城6月16日电（记者良子）记者从屯昌县公安局了解到，屯昌一家童装店老板娘以高额返利回报为诱饵诈骗亲朋好友约500万元。因涉嫌诈骗罪，该女子已被屯昌警方刑事拘留。

据警方介绍，犯罪嫌疑人曾某玲从2016年12月开始，以投资项目需要大额资金为幌子，虚构事实并许以高额利润，向身边的亲朋好友非法吸收巨额资金。曾某玲承诺“每周期投一万元能返一百块钱”，一开始，亲朋都能收到承诺的“返利”，于是，越来越多人将钱交与曾某玲“投资”。

屯昌县公安局日前接到群众报警并成立专案调查小组展开调查。经查，曾某玲先后从王某丽、谭某生、李某泉等十多位朋友亲属处非法吸收钱财达500万元，用于赌博和贩卖私彩。因赌博输钱，就用“拆东墙补西墙”的方法诱惑投资者加大投资。截至案发时，曾某玲所诈骗的资金几乎被挥霍一空。

据了解，屯昌警方近日在屯昌县屯城镇某宾馆内将犯罪嫌疑人曾某玲抓获，目前案件正在进一步调查中。

## 文昌开展武术进乡镇 巡演活动 为村民普及传统武术知识

本报文城6月16日电（见习记者张期望 记者许春媚）6月16日，记者从文昌市武术协会获悉，为扩大传统武术影响力，让当地村民了解更多传统武术知识，文昌市武术协会本月初启动武术进乡镇巡演活动，在文昌17个乡镇展开武术表演活动。

根据计划，该协会已经在会文、重兴、东阁、东郊4个镇成功巡演，到7月底完成17个乡镇共计17场演出。为了给乡镇观众献上精彩的传统武术节目，文昌市武术协会从今年年初就开始对节目进行编排、筛选和彩排，最后确定的演出节目有陈式太极拳、杨式太极拳、太极扇、太极剑、传统功夫黄家拳等，较完整地展示了文昌市民间武术的种类。

文昌市武术协会会长符国强介绍，今后该协会将因时、因地、因需开展群众身边的武术健身活动，研发适合大众锻炼的武术健身方法，丰富和完善武术全民健身活动。



海口港马村港区危化品船舶岸联合应急演练现场。通讯员 谢骏 唐苏苏 摄

## 海口港马村港区 举行应急演练

本报海口6月16日讯（记者宋国强 通讯员谢骏 唐苏苏）6月15日上午，海口海事局辖区马村港成功举办中海油南海补给基地危化品船舶岸联合应急演练。

据了解，下一步，海口海事局将大力支持辖区各有关单位针对危险品水上运输可能出现的各种险情进行演练，提升应急能力的同时，保障辖区危险品水上运输安全生产形势持续稳定。

## HK海南禁毒大会战成果展示

### “最美基层禁毒大使”蒋林梅： 不能让“恶魔”抓住一个无辜的孩子

■ 本报记者 良子

“青少年是最容易被盯上的，所以我们要争分夺秒，不能让‘恶魔’抓住一个无辜的孩子。”蒋林梅是海口市琼山区禁毒办的工作人员，在她看来，毒品就是一个到处游走的“恶魔”，看见谁软弱就对谁下手，所以她的工作有点像“驱魔人”。自从接触禁毒工作以来，蒋林梅的工作常态是走街串巷，宣传预防毒品和毒品危害的知识，尤其是对青少年和儿童，让他们能够用知识武装自己，使得毒

魔的侵蚀无法得逞。

“曾经，我差点又被拉回毒品的魔窟，是梅姐，把我抢了回来。”家住府城的阿军是一名戒毒康复人员，18岁时就接触了毒品，几年后虽然戒毒成功，但性格变得内向而暴躁。为了帮助阿军，蒋林梅经常上门去看望他，和他谈心。拒绝和人接触的阿军最终被蒋林梅锲而不舍的精神感动，敞开了心扉。原来，因为自己的吸毒史，阿军和之前的女朋友分了手，所以才自暴自弃。听了这些以后，蒋林梅给阿军介绍了女朋友。现在的阿

军，有了稳定的工作，也快要结婚了。

“沾染毒品的人都有心魔，对我们来说，最难的工作就是驱除他们的心魔。”这是蒋林梅对“驱魔人”的第二个理解，她认为做好禁毒人员的心理工作，最重要的是让他们感受到关爱，让他们觉得自己是社会的边缘人，才是驱除他们心魔的关键。家住龙塘镇的阿盛，2015年解除强制隔离戒毒后就立志脱离毒海，但吸毒造成家庭贫困，让他找不到方向，自卑又痛苦。蒋林梅和龙塘镇的镇街领导联合起来，鼓励阿盛自主

创业，还找来社会投资，帮扶阿盛办起了养猪场。找到方向的阿盛全身心投入到养猪场的生产经营中，企业办得有声有色，家庭生活也开始有滋有味。

为了让更多的青少年远离毒品，蒋林梅和她的同事们牺牲了很多个休息日，走到大街小巷做宣传。“这样有意义的工作让我感到快乐，就好像过周末一样。”正是蒋林梅为禁毒宣传教育所付出的辛苦，大家称她为“最美基层禁毒大使”。

（本报海口6月16日讯）



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部